

Рано расслабились. Молодёжь могут лишиться легального алкоголя

Заканчивается первая неделя января 2020 года, а юноши и девушки в возрасте от 18 до 21 по-прежнему могут свободно приобретать крепкие алкогольные напитки. Этот очевидный факт красноречиво свидетельствует о том, что планы Минздрава по закручиванию алкогольных гаек в очередной раз провалились. Однако не всё так безоблачно на горизонтах у выпивающей молодёжи.

Минздрав РФ: будем пить как в Парагвае

О завершении сочинения поправок к закону «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», увеличивающих возрастной ценз на продажу алкоголя крепостью выше 16,5 % с 18 до 21 года, ведомство Вероники Скворцовой отапортовало в далёком

декабре 2018-го. Полный текст поправок был представлен в марте, тогда же было объявлено, что новые правила вступят в силу с января 2020-го.

К счастью, инициатива чиновников от медицины, привлёкших к агитации ВЦИОМ и выборочную, выгодную для себя, статистику опыта зарубежных стран, не нашла понимания в смежных ведомствах. В Министерстве финансов заявили, что не будут участвовать в «предоставлении преференций» пивоварам и виноделам по сравнению с коньячными и ликёро-водочными заводами. Минпромторг справедливо предположил, что увеличение возрастного ценза приведёт молодёжь к суррогатам, нелегальному алкоголю и непомерному употреблению дешёвого низкокачественного вина и пива.

Также внимание Скворцовой было обращено на то, что предлагаемый её ведомством законопроект противоречит статье 60 Конституции РФ, которая гласит, что

«гражданин Российской Федерации может самостоятельно осуществлять в полном объёме свои права и обязанности с 18 лет».

При этом в пояснительной записке к законопроекту деятели Минздрава на голубом глазу заверили общественность, что «увеличение возраста, с которого допускается продажа алкогольных напитков, с гражданско-правовой точки зрения не противоречит Конституции и Гражданскому кодексу России».

Казалось бы, точки над ё расставлены. Но новый 2020-й, а точнее, конец 2019-го, принёс тревожные новости. Буквально за сутки до Нового года информационное агентство RNS опубликовало комментарий главы Минпромторга Дениса Мантурова, со слов которого стало ясно, что его ведомство разворачивает оглобли и намерено поддержать Минздрав.

«Это не наша инициатива, но мы не стали возражать против неё. Минфин выходит с другой позицией, что это повлияет на производство алкоголя. Мы готовы находить компромисс», — заявил министр промышленности и торговли.

Пресс-служба Минфина ушла на новогодние каникулы, не успев отреагировать на изменившийся расклад сил противоборствующих сторон. Остаётся надеяться, что Антон Силуанов окажется не таким сговорчивым, как

его коллеги, и под сомнительное обаяние госпожи Скворцовой не попадёт.

В противном случае молодёжи останется надеяться только на депутатов Госдумы, адекватность которых может и подвести. Многие из народных избранников могут запросто забыть и про Конституцию, и про продавцов, которые погибнут, проверяя паспорта, и про несоответствие возрастов, в которые дозволено первый раз жениться и первый раз выпить.



Автор: Филипп Марков © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МАРАЗМ, РОССИЯ 42076
07.01.2020, 14:36 2175

URL: <https://babr24.com/?ADE=196332> Bytes: 3407 / 3202 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3741** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)